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Na temelju članka 4. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Sveti Ilija (“Službeni vjesnik Varaždinke županije”, broj 25/13 i 48/13) Mandatno povjerenstvo Općinskog vijeća Općine Sveti Ilija podnosi 

I Z V J E Š Ć E
o stavljanju mandata u mirovanje


Mandatno povjerenstvo Općinskog vijeća Općine Sveti Ilija na sjednici održanoj dana 08.06.2017. godine utvrdilo je da su zbog nespojivosti obnašanja dužnosti člana predstavničkog tijela, prema članku 79. Zakona o lokalnim izborima, ti vijećnici dužni staviti svoj mandat u mirovanje.

Zbog nespojivosti obnašanja dužnosti (sukladno Zakonu o lokalnim izborima) vijećnik MARIN BOSILJ stavlja svoj mandat u mirovanje s kandidacijske liste Hrvatske demokratske zajednice koja je predlagatelj liste s koje je izabran vijećnik i koja za zamjenika određuje MILIVOJA PTIČEK.

Zbog nespojivosti obnašanja dužnosti (sukladno Zakonu o lokalnim izborima) vijećnik DEAN HRASTIĆ stavlja svoj mandat u mirovanje s kandidacijske liste Hrvatske demokratske zajednice koja je predlagatelj liste s koje je izabran vijećnik i koja za zamjenicu određuje IVANU DOMISLOVIĆ.

Zbog stavljanja mandata u mirovanje iz osobnog razloga (sukladno Zakonu o lokalnim izborima) vijećnika FRANJE KORPARA s kandidacijske liste Hrvatske seljačke stranke koja je predlagatelj liste s koje je izabran vijećnik, HSS za zamjenika određuje VEDRANA ZAMUDU.

Mandatno povjerenstvo utvrđuje da je u mirovanje mandata te određivanje zamjenika izabranog člana provedeno u skladu sa Zakonom, te predlaže da se zamjenicima koje su odredile političke stranke danas verificira mandat.

Dakle, Mandatno povjerenstvo predlaže da se verificira mandat vijećnicima:
MILIVOJU PTIČEK,
IVANI DOMISLOVIĆ i
VEDRANU ZAMUDA.
Verifikacijom mandata i nakon što polože svečanu prisegu, vijećnici počinju ostvarivati sva prava i dužnosti utvrđene Zakonom, Statutom Općine Sveti Ilija te Poslovnikom Općinskog vijeća Općine Sveti Ilija.

Mandatno povjerenstvo predlaže Vijeću da usvoji ovo Izvješće.

U Svetom Iliji, 08.06.2017.
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