        


REPUBLIKA HRVATSKA

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA

     OPĆINA SVETI ILIJA

           Općinsko vijeće

     Mandatno povjerenstvo
KLASA: 119-02/15-03/01
URBROJ: 2186/08-15-01
Sveti Ilija, 16.12.2015.

Na temelju članka 4. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Sveti Ilija («Službeni vjesnik Varaždinske županije», broj 25/13 i 48/13), Mandatno povjerenstvo Općinskog vijeća  Općine Sveti Ilija podnosi 

IZVJEŠĆE
o prestanku mandata
Mandatno povjerenstvo Općinskog vijeća  Općine Sveti Ilija na sjednici održanoj 16.12.2015. godine utvrdilo je da članici predstavničkog tijela SILVIJI KASELJ-PETRIĆ prestaje mandat zbog promjene prebivališta.
Dosadašnja vijećnica Silvija Kaselj-Petrić podnijela je pisanu Obavijest o prestanku mandata na dužnost članice Općinskog vijeća  Općine Sveti Ilija.

Temeljem članka 80., stavak 1., točka 4. Zakona o lokalnim izborima („Narodne novine“, broj 144/12), vijećnici SILVIJI KASELJ-PETRIĆ prestaje mandat s danom 04. prosinca 2015.g.

Zbog prestanka mandata vijećnici SILVIJI KASELJ-PETRIĆ, sukladno Zakonu o lokalnim izborima, s kandidacijske liste Hrvatske demokratske zajednice koja je i predlagatelj liste, Hrvatska demokratska zajednica određuje novu vijećnicu NADICU DREVEN BUDINSKI.

Mandatno povjerenstvo utvrđuje da je određivanje nove vijećnice i aktiviranje mandata, provedeno u skladu sa Zakonom, te predlaže da se novoj članici NADICI DREVEN 
BUDINSKI, koju je odredila Hrvatska demokratska zajednica, danas verificira mandat.

Dakle, Mandatno povjerenstvo predlaže da se verificira mandat vijećnici:

NADICI DREVEN BUDINSKI.
Verifikacijom mandata i nakon položene svečane prisege, vijećnica počinje ostvarivati sva prava i dužnosti utvrđene Zakonom, Statutom Općine Sveti Ilija, te Poslovnikom Općinskog vijeća Općine Sveti Ilija.

Mandatno povjerenstvo predlaže Općinskom Vijeću da usvoji ovo Izvješće.
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