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Javni uvid – Prijedlog Izmjena i dopuna Programa raspolaganja 
          poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu države na području 
Općine Sveti Ilija

   
Sukladno Zakonu o poljoprivrednom zemljištu („Narodne novine“ br. 20/18, 115/18, 98/19 i 57/22) Općina Sveti Ilija izlaže na Javni uvid prijedlog Izmjena i dopuna Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu države na području Općine Sveti Ilija. Uvid u prijedlog Izmjena i dopuna Programa raspolaganja, s popratnom dokumentacijom, može se izvršiti svakim radnim danom od 16. listopada do 31. listopada 2023. godine u vremenu od 09:00 do 12:00 sati u prostorijama Općine Sveti Ilija na adresi Trg Josipa Godrijana 2, Sveti Ilija. 

[bookmark: _GoBack]Zainteresirane osobe mogu dati prigovore na Prijedlog Izmjena i dopuna Programa najkasnije do isteka roka javnog uvida odnosno zaključno sa 31. listopada 2023. godine.  

Prigovori na Prijedlog Izmjena i dopuna Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Sveti Ilija moraju biti čitko napisani, uz ime, prezime i adresu podnositelja te se osobno dostavljaju u pisarnicu Općine ili putem maila na opcina.sveti.ilija@gmail.hr.
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